

Виходить у Львові
— що дня (крім неділей і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ:
Адміністрація: улица
Чарнецького ч. 12.

ПИСЬМА приймають ся
лиш франковані.

РУКОПИСИ
визертають ся лиш на
окреме жаданє і за зво-
женєм оплати поштової.

РЕКЛАМАЦІЇ
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської”.

Передплата у Львові
в агенції дневників па-
саж Гавсманя ч. 9 і
в п. в. Старостах на
провінції:
на цілий рік К 4.80
на пів року „ 2.40
на чверть року „ 1.20
місячно . . . „ — 40

Поодинокє число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10.80
на пів року „ 5.40
на чверть року „ 2.70
місячно . . . „ — 90
Поодинокє число 6 с.

Вісти політичні.

З ради державної.

На посліднім засіданню палати послів ра-
джено дальше над бюджетом. Промовлями між
нишими пос. Странський, Стапинський, Ва-
силько і ин. Пос. Василько обговорював справи
буковинських Русинів і заявив, що приймає з
вдоволенєм становище правительства супротив
їх домагань.

По кількох ще промовах скінчила палата
подрібну дискусію над бюджетом і прийняла
етат міністерства скарбу. Внесене пос. Крека
на счерченє в міністерстві скарбу позиції в
сумі 5.000 К на публіцистичного консультанта,
відкинено в поіменнім голосованю 229 голоса-
ми против 210.

Відтак прийнято фінансовий закон і зала-
годжено цілий бюджет в другім і третім читаню.

Опісля приступила палата до голосованя
над резолюціями. Між иншими прийнято резо-
люцію, якою звиває ся правительство, щоби
почало з угорским правительством переговори
в справі знесеня реченцевої торгівлі збіжем на
Угорщині та резолюцію про знесенє оплати на
сире зерно і на машини.

Коли президент палати оповістив, що при-
нято бюджет в третім читаню, роздали ся в
салі оплески, а богато послів складало бар. Ві-
нертови гратуляції.

Відтак предложив міністер скарбу закон
про управлєнє нафтового промислу в Гали-
чині. Той закон передано комісії без читаня.

На тім закінчено дебат. Слідуюче засі-
данє буде в середу, дня 30 с. м. о 3 годині
по полудні.

На посліднім засіданню палати панів при-
няла палата дві резолюції з зазивом до прави-
тельства, щоби перевело асанацийні запорядже-
ня і попірадо їх як найенергічнійше та, щоби
перевело як найскорше закон про щіпленє про-
тив віспи.

Відтак прийняла палата закон про час
праці в торговельнім промислі.

Про промові референта внесенє про сана-
цію краввих фінансів, бар. Пленера, забрав
голос бар. Скене і заявив, що конче треба
здоровити кравві фінанси, бо збанкротована
автономія не має ніякої вартости. Головною
причиною лжих фінансів країв є те, що сойми
ухвалюють всякі видатки, не дбаючи про їх
покритє. Бесідник поставив вкінці резолюцію,
щоби правительство перевело санацію краввих
фінансів так, щоби она дала запорукку, що під-

мога держави дійсно управлєннє фінансову
господарку країв.

Пос. др. Епінгер заявив ся за тим, щоби
державна переняла на себе шкільні тягарі і
в той спосіб причинила ся до санації краввих
фінансів та поставив в сїм напрямі резолюцію.

Міністер скарбу др. Білинський означив,
що правительство внесло ще перед двома міся-
цями предложєнє, котре, по его думці, відпові-
дав резолюції палати панів.

Дальше мотивував бесідник, чому понекає
давний проєкт, після якого лишє податок від
горівки мав бути основою санації краввих
фінансів і заявив ся против внесеня пос. Епін-
гера тому, що оно зміняло би основно его
предложєнє. На анкеті в справі санації крав-
вих фінансів заявила ся більшість за тим,
щоби державна переняла на себе шкільні тягарі,
але два краї заявили ся против того.

Підвишенє податку від пива буде най-
більше по 2 сотики на 1 літрі. Правительство
найде нагоду оборонити ті предложєнє аж
в осеві і надїє ся, що принесе користь краям.

Референт пос. Пленер заявив ся за про-
позицією пос. Епінгера.

В голосованю прийнято внесенє комісії
ранім з додатковим внесенєм пос. Епінгера і всі
резолюції пос. Скене.

4)

Чародійне средство.

З італянського — Габрієля д'Анниунціо.

(Конець).

В дві години опісля, коли вже Ля Бра-
ветта запросив гостей, зійшло ся по полудні—
а то був теплий і ясний день — богато селян
і чиншовиків з охрестности. На тоді піднимали
ся високо наложєні купи соломи, котрі освіт-
лені сонцем світили ся мов золотом; тут ходило
собі гегаячи стадо гусий, білих як сніг, з жов-
тими дзьобами, котрим хотіло ся води; від часу
до часу повіяло гном з обори. Вся тота сіль-
ска гурма, що ожидала напитку, гдузувала собі
мирно зі своїх трудами тяжкого житя в каблучи
повиғананих ніг: деякі з червоними, поморще-
ними як зівалі яблука лицами і очима, що від
довгого часу страданя набрали лагідного ви-
гляду, або й від довгого часу злоби бігали
неспокойно, миші, котрим ледви що вуси засїдали
ся і котрі поводили ся зачайно як молоді,
а по їх новій одежи слідно було труднє любови.

Чявольо і Рістабіліто не дали довго на
себе ждати. Держачи коробку з цукорками
в одній руці, приказав Рістабіліто, щоби всі
установили ся колесом, а стоячи посеред того
колеса, вигодосме він коротку промову не без
якоїсь поваги в голосі і руках.

— Мої добрі люди — говорив він — певно

ніхто з вас не знає, длячого майстер Пеппе де
Сіврі вас отсе тут скликав...

При сих дивних вступних словах про-
вило ся на лицах слухачів якесь здивованє,
а радість з причини обіцяного вина перемінли-
ся в неспокой, котрий анайшов собі вираз у
всілякий спосіб. Бесідник говорив дальше:

— Але що стало ся щось поганого, а ви
могли би жалувати ся на мене, то я вам скажу,
о що розходять ся, заким возьму ся до чарів.

Слухачі подивили ся один на другого
з мінами на лицах, з котрих видно було їх
безрадність, а відтак всі з великою цікавостю
вліпили свої очі в коробку, котру бесідник
держав в руці. А що Рістабіліто перестав на
хвилю говорити, щоби переконатися, яке
вражєнє зробили его слова, то один з них
відознав ся:

— Ну, та й що дальше?

— Поводи, поводи, мої добрі люди. По-
слідної ночі хтось украв майстрови Пеппе
красну свиню, з котрої він хотів робити вудже-
нину. Хто ві вкрав, не знати; але то річ певна,
що хтось зпомежи вас, бо преці ніхто не прий-
шов з позадної Індії красти свиню майстрови
Пеппови!

Не знати, чи під веселим впливом сего так
знаменито дбраного аргументу позадної Індії,
чи може під впливом лагідного сонця Ля Бра-
ветта зачав пчихати. Селяни відступили ся,
гуси перепуджені розбігли ся а серед сільської
тишини залунало у воздуху сїм разів раз по раз
гримке пчиханє. Від того пчиханєя люди знов

повеселїшали а Рістабіліто зачав знову з та-
кою самою повагою:

— Щоби злодія викрити, постановив май-
стер Пеппе дати вам попоїсти якихсь добрих
цукорків і напити ся старого вина Монтепуль-
чяна, якого казав вам тепер поставити. Але
мушу вам ще щось сказати: скоро злодій воведе
до рота той цукорок, то він на его язвці стане
такий гіркий, кажу вам, такий гіркий, що зло-
дій буде мусів его виплювати. Чи хочете спро-
бовати? Але може злодій скоче радше сам пе-
ред тим признати ся, щоби не треба ему аж в
той спосіб доказувати? Добрі люди, рішайте
сямі о тім!

— Ми хочемо їсти і пити — відповіли зі-
брані одноголосно. Тих простих людей взяла
ся якась непевність. Один дивив ся на дру-
гого, мов би хотів спитати, чи то може не він
вкрав. Кождий сьміяв ся так сказати би йому-
шеним сьміхом.

А Чявольо сказав:

— Щоби же можна виконати чари, то
нуйте всі стати в ряд. Ніхто не сьміє хо-
вати ся.

Коли же всі устали ся, взяв він фляско
(фляшку) і чарки та зачав наливати. Відтак
пішов Рістабіліто на конець ряду та зачав по-
води роздавати цукорки а селяни хрупали свої-
ми здоровими зубами та зараз їх поїли. Коли
він дійшов до майстра Пеппе, взяв один з по-
значених цукорків і дав ему та пішов дальше,
ніби не вважаючи на віщо.

Майстер Пеппе, котрий дуже пильно на
все уважав, щоби вловити злодія, взяв цуко-

Відтак переведено вибори до спільних делегацій і замкнено засідає.

Хліборобська вистава в Стрию.

Кравий Союз господарско-молочарский в Стрию при помочи всіх руских товариств і місцевого комітету постановили устроїти в осени сего року хліборобську виставу, котра буде отворена дня 19 вересня і потриває до 26 вересня включно. Вистава буде розпадати ся на слідуєчі відділи: I. Господарство рільне: 1) рілляництво, 2) садівництво, 3) пасічництво, 4) молочарство, 5) годівля дробу і кріликів. — II. Промисл рільний і ремесла: 1) ткацтво, вишивкарство, орнаментика народна; 2) вироби з дерева (боднарство, теслярство, гонтарство); 3) кошикарство, 4) гончарство, 5) дахівництво, 6) бляшкарство, 7) кушнірство, 8) шевство, 9) мосязництво. Управа Кравого Союзу господарско-молочарского розіславда вже по краю покляк до всіх, що хотіли би взяти участь в виставі і подає в ній слідуєчі інструкції:

Виставці рільники, в особенності ті, що ввели у себе досвідні поля, або завели у себе вірцеві господарства, як також визначніші господарі, мають сейчас ті рода збіжа і огородини, що їх наміряють виставити, належито виплекати т. е. виплекати дорідні колоси і надіслати малий снопок тихже wraz з корінням, літру — дві зерна того збіжа. Так само належить поступити з огородиною, конюшинами і пашними травами, кінським зубом, кукурудзою, надіслати знаменніші окази бураків, огірків, морков, бараболь і т. п. зібрати малі колекції (жмути) шкідників ростиных і присилати малі моделі (вірці) чи фотографії, а при менших предметах оригінали ріжного рода у живаних в господарстві особливших знарядів рільних пр. плугів, борон, сан, бабок до кіс, грабок до кіс, кушок, цівів і їх вязань, кащів, серпів ковальської роботи, зжорен, знарядів домашних до нищення ростиных шкідників і т. д., подати зарядки способи плегеня вінців при обжянках, капелюхів соломяних, приборів з ситника пр. льюлок, цибухів і всілякого рода виробів хлопячих з ситника і соломи і надіслати взагалі все, що оригінальнїше.

Що до садівництва: виплекати дорідні овочі і надіслати знаменніші окази тих ово-

чів, насїне, сушені овочі, всілякого рода перетвори тих овочів пр. компоти, конфітури, наливки овочеві, вина овочеві і т. п.

Що до пасічництва: надіслати моделі всілякого рода домородних а практичних приладів пасічячих, меду, перетвори з них, як наливки, кандизовані медом овочі і т. п.

Що до дробу: надіслати виплекані знаменніші окази расових курий, качок, гусий, індиків, каплунів, павтарок, голубів, кріликів, моделі ріжних кліток і т. п.

Що до ткацтва: виплекати дорідні колоси льну і конопель, надіслати малий снопок тихже з корінням, зерна льну і конопель тих, всілякого рода знаряди як терлиці, гребені до чесаня, прядиво, моделі сушарень конопель, всілякого рода домородні а практичні знаряди ткацькі, знаряди до битя олію, ступи до ошкани сімени, макухи і т. п. позачинані як також викинені полотна, килими, ліжники, верети, домородні а практичні килимкарські приряди.

Що до орнаментики: надіслати вишивки всілякого рода, писанки, різби, вироби з пащери для окраси хат і т. д. есентуально фотографіями і моделями.

Що до кошикарства: надіслати всілякого рода прутья з представлення ріжних фаз (степенів) їх оброблюваня, способів їх сортоваця, пареня, кошиці, позачинані як також викинені коши, кошики і інші вироби, вироби з лика, моделі сїльців, кресел, софок, кащивок, столиків, сповідальниць.

Що до виробів будівельних і будівництва: подати пересекі особливих оказів дерев, представити розвій нашого теслярства, боднарства, гонтарства і будівництва моделями чи фотографіями, надіслати в моделях, фотографіях, а що до поменших річей в оригіналі всілякого рода знаряди, представити ріжні степені оброблюваня матеріалів, розвою цілого гонтарства від кльода до гонт, цілого боднарства надіслати моделі чи фотографії всілякого рода дотичних знарядів, відтак моделі чи фотографії церков, хат і будинок господарських, дальше всіляких приладів домашних, лопат, кощів, колясок, тарелів, нечок, масничок, ложок, колотушок, ящаків, варек, долонників, решет, сит, сїльничок, ложок, забавок діточих, селянських окрас, як: топирців, палиць, поршвиць, чарок, дальше тараківок, вітражків, моделі хрестів придорожних, углярок, кліток, самотрісків, все то по можности в оригіналі.

Що до гончарства: надіслати моделі вартатів і приладів до виробів з глини і оригінальнїші ринки, миски, макітри і т. д. кафлі з глянурою і без глянтури і т. п.

Що до мосязництва: надіслати так само моделі дотичних вартатів і приладів, відтак оригінально вироблені перестелі, пістолі, порошокниці, гузки, прязки, хрести, медалі і інші окраси і т. п.

Що до інших агаданих више ділів промислу і ремесла належить в подібний, як више, примірово лиш начеркнено поступати і надіслати все, що лиш потрібне для повного представлення їх теперішного розвою.

Виставці зволють як найскорше а найдальше до 10-го серпня б. р. зголоситись з поданням що виставити хочуть. Не підлягаючі відсутю предмети належить прислати до 1-го вересня а овочі і підлягаючі відсутю річи найдальше до 16. вересня. Пізніші зголошеня і присилки не будуть уважлядені.

Виставці має предмети, які наміряє виставити, власним коштом надіслати, як також сам оплатити кошти пересилки тихже зедїницею чи поштою. Виставці преміювані мають надіслати свої медалі, дипломи, листи похвальні. Кошти довозу з зедїниці чи пошти і відставлення до зедїниці понесе Кравий Союз господарско-молочарский в Стрию.

Виставці, які наміряють предмети надіслати на виставу продати, мають подати те до відома Кравого Союзу господарско-молочарского в Стрию і подати заразом ціну тихже.

Предмети продані в часі вистави будуть могли відобрати закупинки аж по скінченю вистави.

Одїночна Комісія видавати буде по скінченю вистави листи признаня і ріжного рода премії. Бажаним булб, щоб родинці, котрі мають колекції чи збірки оригінальних а цікавих виробів з нашого промислу домашнього, зволюли ті збірки прислати, а за те Кравий Союз господарско-молочарский в Стрию обовязує ся відіслати їх збірки оплатю і за резерсом в цілости.

Вистава буде отворена дня 19 вересня с. р. у великій і побічних сїлях „Народного Дому“ в Стрию і тривати буде до 26 вересня б. р. включно. Подрїбних пояснень удїляє Кр. Союз молочарский в Стрию.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 28 го червня 1909

— **Іменованя.** П. Намістник поручив управу старства в Лїську секретареві Намістництва дрова Ад. Валеві. — П. Намістник іменував офіціала рах. Намістництва Вяк. Вдвловича ревідентом рахунковим, асистента рах. Намістництва Евг. Керевярта офіціалом рах., а практикантів рахункових Ст. Бромовича і Ал. Гиріовича асистентами рахунковими. — П. Намістник іменував офіціалів канц. Намістництва: Гвид. Домичка і Ал. Турского ад'юнктами дирекції урядів поміщичих, канцелїстів Намістництва Стан. Овшкевича офіціалом, Франца Найсарка секретарем повітовим, а асистента податкового Ант. Турконского і підфіцірів М. Галавского і Фр. Голецкого канцелїстами Намістництва.

— **Перенесенє.** П. Намістник перенїс канцелїста Намістництва Волод. Стахуру з Грибова до Нов. Торгу.

— **Дрїбні вісти.** Ректором львівської політехніки на рік 1909/10 вибрано проф. Бронислава Павлевского, котрий був вже раз ректором в році 1902/3. — П. Пені Кац згубила у Львові золотий перстень з 2 діамантами і топазом вартости 200 корон.

— **Виписи до приватної гімназії мужескої у Львові** при ул. Паньській ч. 9 відбувають ся кожного дня. Управу заведена змінено. Заведена приготує також в часі ферій до вступних іспитів до всіх клас гімназїальних і реальних, а також до іспитів зрілости.

— **З пошти.** Межимістова телефонїчна лінія Куровичі Буск ч. 3828 з центральними станціями і прилюдними говірнями в Буску, Краснім Глинїях

рок і всунув его майже хапцяно в рот та став гризти. Нарз викривило ся ему ціле лице так, що мало аж очи не видїзли, губи і виски ему стягнули ся, ніс аж зробив ся круглий, борода зморщилася корчево а всі черти лїца прїбрали немовільно вираз якогось перепудженя; очевидно мороз пішов ему по цілім тілі. А ще язык вже не міг видержати гіркости альбоса і так ему не добре зробило ся, що аж з жолудка зачала перти ся до горла, то він не міг вже того цукорка проковтнути і мусїв его виплювати а тим і зловив ся.

— Ого, майстре Пе, а ти що за свиньства робиш? — почав его сварити Тулеспрдеї Пассері, старий кострубатий пастушиско від кіз, такий зеленаний, як тота баговна черепашка.

Зачувши той сварливий голос, Рїстабіліто, котрий ще не скінчив був роздавати, обернув ся. Коли побачив, як Ля Браветта вс ся в корчах, відозвав ся до него прихильним голосом:

— Ах, то може сей цукорок занадто переварений. На отсей другий. Проквоти его, Пеніе! І двома пальцями упхав ему до рота другу страшну пігуаку.

Нещасний взяв ві; а що видів, як той старий пастушиско злобно і остро споглядає на него, старає ся всіма силами видержати гіркість. Він не гриз та й не поликає, прїтиснув язык до зубів і не рушав ним. Але від теплого віддику і слини альбоса розпустив ся і він не міг вже довше видержати: губи скривили ся ему як перед тим, а носа зачало капати, очи зайшли слюзою, а грубі каплі покотили ся по лицю. Наконєць таєм мусїв виплювати.

— Ого, майстре Пе, а то що за свиньства робиш? — заперещав знов пастух від кіз а висьмїваючи Ля Браветту, показав свої беззубі біляві ясна. — Ого, а се що значить?

Всі селяни виступили з ряду і збили ся в купку довкола Ля Браветти та стали то висьмївати ся з него то із злости проклинати его. Горді на свою честь селяни почували ся зараз страшенно обджені а що в своїй забобности не знали й міри своїй строгости, накиннули ся спрашенно на Ля Браветту та стали его ганьбити послїдними словами.

— А ти чога нас сюди закликав? Щоби якимсь фальшивим чародїйним средством заляти на котрогось з нас вину а відтак з нас дерти шкуру? Ти чога нас вчепив ся? Небоже, не зачіпай ся з нами! Ти злодій, ти брехує носатий, ти гуницоте, лайдаку! Ти хотїв би абиткувати ся над нами? Ти надлюко! Ти злодій носатий! Ми тобі всі кости поломимо! Ти лайдаку якийсь!

І они зрєбли фїяско і чарки та розійшли ся а ще з осякєвого гушавника чути було, як відказували на него і як ему відгрожуєвали ся.

На тоці остали ся лиш Чїявольо, Рїстабіліто, гуси і Ля Браветта. Сей послїдний зі встиду, злости і змішаня та з тої страшенної гіркости, яку все ще чув від альбоса в роті, не міг промовити і слова. Рїстабіліто звірив его лютим поглядом від голови до ніг та покивав іронїчно головою а Чїявольо заперещав до него страшенно глумливим голосом:

— Хахахаха! Славно! Славно, Ля Браветто! Будь ласкавий, скажи, кїлько ти дістав? Десять дукатів?

Куровичах, як також з місцевими телефонічними сітками в трьох перших місцевостях, буде віддана до прилюдного ужатку дня 30 червня 1909 р. Су протів того, що центральну телефонічну станицю в Куровичах присилено до існуючої вже межимі- стрової лінії Львів Підголицька ч. 3754, допускає ся ві агаданям дном всі центральні станиці, які суть присилені до лінії Курович-Буск, wraz з до- личними місцевими телефонічними сітками до теле- фонічних розмов зі всіма вишніми телефонічними сітками в Галичині, а також до розмов з Віднем і Вельском.

— Велика буря, що перетягнула в четвер по полудни понад західну Галичину, полишила по собі тревалі сліди, наробивши великої шкоди. З Богородчан доносять, що там падав град величини курячого яйця і висік всьо, що лише дало ся. Так само доносять з Брідшани, де потерпіло особливо село Грималька. З початку сивнув грубий, густий дощ, спісля град, що був спершу величини воло- ского оріха, при кінці почали падати з рідка кін часті відламки льоду о промір: 5, 6, 7 см. На ре- лике щасте усе те тревало не довго, бо чверть години. Сильний і великий град пішов поблизьким лісом на загравиці поля. В лісі град доходив ве- личини малого курячого яйця. Саме тоді брали люди дрова. Шум і тріск в лісі був так великий, що полякали кові почали рватись. Багато порвало упряжя, поломано возів. Через цілу ніч з четверга на п'ятницю лив в додатку густий дощ.

— Справа Боровскої. В продовженю слід- ства против Майни Боровскої, що убила адвоката Левяцкого в Кракові, переслухують дальшу серию свідків. Оборона Боровскої на її бажання підняв ся адвокат др. Шалай Боровска буде піддана під обсервацію психіатрів, щоб потім ве тереривати розрави, коли бя хто на той момент хотів покля- кати ся. Лешає ся ще дуже важна річ, а то від читане листів, спаленых Боровскою критичні по- чи в кухонній печи. Доск се ще не удаю ся. Слідчий судия др. Новотни імовірно перевезе остан- ки тих наперів до Відня, де може найде ся спо- цяляєт, що відчитає замітне на них писмо. По- роблено заходи, щоб родина бл. п. Левяцкого лишила неварушеною комнату, де розіграла ся кровава сцена. Льокальна візья комнаты при уча- ста Боровскої відбуде ся небавгом. Боровска по- водить ся в в'язниці байдужно, не зголошує ся до слідчого судий і не домагає ся випущеня на волю.

— Іспит зрілости в німецькій гімназії в Бродах відбув ся в днях від 7—15 червня під проводом директора гімн. в Ряшеві О. Калитов- ского. До іспиту зголосило ся 50 учеників публич- них і 2 приватисти. Здали всі ученики, між ними 13 Русинів (12 учеників публичних а 1 прив.): Бьбак Осип, Балтарови Антін, Влодарович Тадей, Дробенко Рудольф, Федорук Антін (з відзн.), Глу- щак Микола, Ковалів Юліан Левикий Еген, Ла- джизинський Максимілян (з відзн.), Мартинюк Іван, Реплянський Григорій, Васильців Андр. і Ваврик Стефан.

— З Перемішля. Виділ філії Руск. тов. педагогічного в Перемішля пригадує, що з почат- ком вакацій основує другий курс приготівлячній до гімназії. Замісцеві можуть одержати поміщенє в бурсі св. О. Николая за оплатою найменше по 10 К від одного ученика за цілий час від початку до кінця вакацій. Зголошувати ся треба у одного з відписаних в ц. к. гімназії а рускою викл. мо- вою найдальше до неділі дня 4 липня включно. По причині заняг в гімназії в послідних днях року та головно для того, що мусить ся відповід- но уладити відносяни в бурсі, пізнійші зголошенєя не будуть уважені. Курс буде отворений лиш тоді, коли зголосить ся відповідне число учеників.

заступника між вишніми гр. Стан. Стадниц- кого.

Відень 28 червня. Цісар привияв в суботу перед полуднем Люкача на авдієнцію, котра тревала годину і три чверти, вислухав пред- ложень єго, застерігаючи собі рішенє на піз- нійше. Монарх висказав бажанє, абы Люкач аж до дальшого зарядженя полишив ся у Відни.

Відень 28 червня. „N. fr. Presse“ заперечує вісти, немов би в літі мав відбути ся з'їзд бар. Еренталя з кв. Вільбовож і Титтовім.

Солунь 28 червня. Міністер сиву трішних поручив телеграфічно поробити при- готовленя до заседеня стану облоги в віляєті солуньскім.

Біль 28 червня. Цісар Вільгельм прий- мив на авдієнції канцлера Більова і вислухав єго звіту про парламентарне полсженє в Ні- меччині. Просьбі Більова о дамсію цісар Вільгельм відмовив.

Константинополь 28 червня. Султан іме- нував міністром скарбу молодотурецкого посла Джевида.

— Конкуре. Бурса філії Руского Тов. педагогічного в Станиславові прийме на рік шкільний 1909/10 питомців ось з якою умовою:

Заряд бурси приймати буде учеників гім- назії або школи реальної особливо молодших, яких батьки є членами Р. Тов. педагогічного. Условьяня пріянята: 1) Батько (опікун) мусить бути членом Руского Тов. педагогічного. 2) Прийме ся лише учеників пильних і примір- них. 3) Батько (опікун) петента буде точно платити місячну оплату з горж. З огляду на дорожнечу виносити мав найнижша оплата 24 К місячно, причім треба аложити одноразовий даток в квоті 12 сентуально 13 К на: інвен- тар, праве, ліки, членську вкладку, взглядно і висове. До поданя о пріяняте треба залу- чити: 1) Свідецтво шкільне з послідного пі- року. 2) Заяву, в котрій батько (опікун) а'обо- в'язує ся умовлену євоту точно, з початком місяця, з гори платити і піддає ся підсудности окружного Суду в Станиславові. Кождий пя- томець мусить мати: 6 пар біля, 2 простирала на сінник і 2 під ковдру, 2 пошевки, 6 хусток до носа, 6 пар скарпеток, 3 ручники, 1 сінник, подушку, ковдру, коц, 2 мундурки, плащ і 2 пари обуви. Поданя о пріяняте належить вно- сити до Заряду педагогічної бурси в Стани- славові, ул. Пелеша ч. 11. до дня 10. липня. Для учеників, що здавати мусять вступний іспит по вакаціях, буде застерезених кілька місць. — Станиславів, 23. червня 1909. — *Лев Гаванський*, голова. *Мирослав Гаврилів*, секретар.

КОСИ

з найліпшої англійської сребристої сталі, добре гартовані, мають тонке як папір, легке як перо вістре, котре тне як бритва найтвердшу траву, збіже й що лиш дістане ся під него, перетинає за одним замахом і улашує тяжку працю господаря так, що пріянята і легка праця в нем справляє радість кождому. За коси тіі гарантую, що суть добрі.

Ціна за штуку: 1 К 90 с.; 2 К 10 с.; 2 К 20 с.; 2 К 30 с.; 2 К 40 с.; 2 К 60 с.; 2 К 70 с. Менше 5 штук не висилаю.

МОЛОТКИ і КОВАЛЬЦЯ до клепаня кіс густалеві (з литої сталі), добре гартовані по 1 К за штуку. БРУСИКИ до острєня кіс по 40 с., а ліпші по 60 с. за штуку. На кожде замовленє треба прислати 2 К задатку і відра- зу замовленє на переказі. Почту оплачую сам і не числю опакованя, але без задатку не ви- силаю. Замовляти під адресою: 3—8

Йосиф Заблоцкий

варстат ковальскій в Роздолі, почта в місци.

Рух поїздів залізничих

обовязуючий з днем 1 мая 1909 р. після часу середно-європейского.

Замітка. Поїзди поспішні визначені грубим друком. Нічні години від 6:00 вечером до 5:59 рано суть означені підчеркненем чисел минутних.

Приходять до Львова

на головний дворець:

З Кракова: 2:30, 5:50, 7:25, 8:55, 9:50, 1:10*, 1:30, 5:45, 8:40, 9:50.
*) З Тарнова.
З Підволочиск: 7:20, 12:00, 2:15, 5:40, 10:30.
З Черновець: 12:20, 5:15*, 8:05, 10:20*, 2:05, 5:58, 6:10, 9:30.
*) Із Станиславова. *) З Коломиї.
Зі Стрия: 7:29, 11:45, 4:25, 11:00.
З Самбора: 8, 9:57, 2, 9:00.
З Сокаля: 7:10, 12:40, 4:50.
З Яворова: 8:05, 5.
З Вовкова: 1:35, 9:55.

На „Підзамче“:

З Підволочиск: 7:01, 11:40, 2, 5:15, 10:12.
З Вовкова: 8:07*, 1:19, 3:26*, 9:39.
*) З Винник.

На дворець „Львів-Личаків“:

З Вовкова: 7:27*, 1:01, 3:07*, 8:21.
*) З Винник.

Поїзди льокальні.

З Брухович: що дня: від 1/5 до 3/5 8:15, 8:20, 1/6 до 3/5 3:27, 9:35, 1/7 до 3/5 5:30.
в неділі і р. к. свята: від 1/5 до 3/5 3:27, 9:35.
З Янова: що дня: від 1/5 до 3/5 1:15, 9:25, в неділі і р. к. свята: від 3/5 до 12/5 10:10.
Зі П'ярця: в неділі і р. к. свята від 30/5 до 12/9 10:5.
З Любіня: в неділі і р. к. свята від 16/5 до 12/9 11:45.
З Винник що дня 3:44.

Відходять зі Львова

з головного двірця:

До Кракова: 12:45, 3:50, 8:25, 8:40, 2:45, 3:30*, 6:12, 7, 7:35, 11:15.
*) до Ряшева.
До Підволочиск: 6:20, 10:40, 2:16, 8:00, 11:10.
До Черновець: 2:50, 6:10, 9:10, 9:35, 2:23, 2:50*, 6:00*, 10:38.
*) до Станиславова, *) до Коломиї.
До Стрия: 7:30, 1:45, 6:55, 11:35.
До Самбора: 6, 9:05, 3:40, 10:45.
До Сокаля: 6:14, 11:05, 7:10, 11:35*)
*) до Рави руск. (лиш в неділі).
До Яворова: 8:20, 6:30.
До Вовкова: 6:45, 2:35.

З „Підзамча“.

До Підволочиск: 6:35, 11, 2:31, 8:29, 11:32.
До Вовкова: 5:44*, 7:13, 1:30*, 2:52.
*) лиш до Винник.

З „Львів-Личаків“.

До Вовкова: 6:03*, 7:32, 1:49*, 3:14.
*) лиш до Винник.

Поїзди льокальні.

До Брухович: що дня: від 1/5 до 30/9 7:21, 3:45, 1/6 до 30/9 2:30, 8:34, 1/7 до 31/8 5:50.
в неділі і р. к. свята від 1/5 до 31/8 2:30, 8:34.
від 1/6 до 30/9 12:41.
від 1/7 до 31/8 9.
До Янова: що дня від 1/5 до 30/9 10:10, 3:35, в неділі і р. к. свята від 2/5 до 12/9 1:37.
До Щирця: в неділі і р. к. свята від 30/5 до 12/9 10:35.
До Любіня: в неділі і р. к. свята від 16/5 до 12/9 2:15.
До Винник що дня 5:30.

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий.

Телеграми.

Відень 28 червня. Пос. Шустершиц був в суботу на конференції у бар. Еренталя. Конференція дотикала — як кажуть — справи торговельного договору з Румунією.

Відень 28 червня. Палата панів вибрала до делегацій між вишніми Ад. Єнджейовича, Стан. Мадейского, гр. Ант. Водзіцкого, а яко

— 4 —

СТ. СОКОЛОВСКОГО

Головна агенція дневників

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх днев-
ників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може
приймати оголошення виключно лиш ся агенція.

☛ Найдешевше можна купити лише ☚

В А В К Ц Й Н І Й Г а л и

ул. Сикстуска 32

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,
старинности і все можливе до домового уладження.

==== Дорозуміне в провінцією писемно. ====

Вступ вільний цілий день.